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En Ciudad Guzmán, Municipio de Zapotlán el Grande, Jalisco, 

siendo las 08:50 hrs. ocho horas, con cincuenta minutos, del 

día lunes 08 ocho de Septiembre del año 2025 dos mil 

veinticinco y con fundamento en lo dispuesto por el Artículo 47, 

fracción III, de la Ley del Gobierno y la Administración Pública 

Municipal del Estado de Jalisco, se reunieron en la Sala de 

Ayuntamiento, ubicada en la planta alta de la Presidencia 

Municipal, los Regidores del Ayuntamiento Constitucional 

2024-2027 dos mil veinticuatro, dos mil veintisiete, para 

efectuar Sesión Extraordinaria de Ayuntamiento No. 39 

treinta y nueve. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

PRIMER PUNTO: Lista de asistencia, verificación de quórum 

e instalación de la Sesión. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

C. Secretaria de Ayuntamiento Karla Cisneros Torres: 

Buenos días Presidenta, Señoras y Señores Regidores, 

vamos a dar inicio a esta Sesión Extraordinaria de 

Ayuntamiento, permitiéndome como primer punto, pasar lista 

de asistencia. C. Presidenta Municipal Magali Casillas 

Contreras. C. Síndica Municipal Claudia Margarita Robles 

Gómez. Regidores: C. Miguel Marentes. C. Adrián Briseño 

Esparza. C. Dunia Catalina Cruz Moreno. C. Yuliana Livier 

Vargas de la Torre. C. José Bertín Chávez Vargas. C. Marisol 

Mendoza Pinto. C. Ernesto Sánchez Sánchez. C. Oscar 

Murguía Torres. C. Bertha Silvia Gómez Ramos. C. Higinio del 

Toro Pérez. C. María Olga García Ayala. C. Gustavo López 

Sandoval. C. Aurora Cecilia Araujo Álvarez. Señora 

Presidenta, le informo a Usted la asistencia de 12 doce 

Integrantes de este Ayuntamiento, por lo cual certifico la 

existencia de quórum legal. (Justifican su inasistencia: La C. 

Regidora Dunia Catalina Cruz Moreno, la C. Regidora Bertha 
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Silvia Gómez Ramos, y el C. Regidor José Bertín Chávez 

Vargas.) C. Presidenta Municipal Magali Casillas 

Contreras: Buenos días tengan todas y todos Ustedes, 

compañeras, compañeros Regidores, Secretaria, Síndica y 

personas que nos acompañan a presenciar esta Sesión tan 

importante para nosotros. Una vez integrado este 

Ayuntamiento, declaro formalmente instalada esta Sesión 

Extraordinaria de Ayuntamiento No. 39 treinta y nueve, 

proceda al desahogo de la Sesión, Secretaria. C. Secretaria 

de Ayuntamiento Karla Cisneros Torres: Gracias 

Presidenta. Antes de continuar, quiero dar cuenta a este 

Honorable Pleno de Ayuntamiento, de tres oficios suscritos por 

la Regidora Dunia Catalina Cruz Moreno, la Regidora Bertha 

Silvia Gómez Ramos, y el Regidor José Bertín Chávez Vargas, 

mediante el cual solicitan a este Honorable Pleno, la 

aprobación de justificación de asistencia a esta Sesión, toda 

vez que, tenían compromisos agendados con anterioridad y no 

les es posible asistir. Por lo cual solicito si están por la 

afirmativa de autorizar la justificación de la inasistencia, 

sírvanse levantar su mano… 12 votos, aprobado por 

unanimidad de los asistentes. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -      

SEGUNDO PUNTO: Lectura y aprobación del orden del día. -  

PRIMERO: Lista de asistencia, verificación de quórum e 

instalación de la Sesión. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

SEGUNDO: Lectura y aprobación del orden del día. - - - - - - 

TERCERO: Toma de Protesta a la Regidora Suplente por el 

principio de Mayoría Relativa, C. María Hidania Romero 

Rodríguez. Motiva la C. Presidenta Municipal Magali Casillas 

Contreras. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

CUARTO: Clausura de la Sesión. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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C. Secretaria de Ayuntamiento Karla Cisneros Torres: 

Señores Regidores, este es el orden del día, que se somete a 

su consideración, si están por la afirmativa de su aprobación, 

sírvanse levantar su mano… 12 votos a favor, aprobado 

mayoría de los asistentes. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

TERCER PUNTO: Toma de Protesta a la Regidora Suplente 

por el principio de Mayoría Relativa, C. María Hidania Romero 

Rodríguez. Motiva la C. Presidenta Municipal Magali Casillas 

Contreras. C. Presidenta Municipal Magali Casillas 

Contreras: Como es bien sabido en días previos, por parte del 

Pleno del Ayuntamiento, se autorizó la solicitud de la 

separación de manera indefinida de nuestra compañera la 

Arquitecta Miriam Salomé Torres Lares, y a quien le 

corresponde por orden de prelación según lo establece el 

Código Electoral del Estado de Jalisco, suplir su ausencia es a 

nuestra compañera: María Hidania Romero Rodríguez, y que 

quedó esta autorización con vigencia a partir del día 08 ocho 

de Septiembre. Es por ello que, nos encontramos en este 

momento para culminar con la formalidad y que pueda 

incorporarse como parte integrante de este Cuerpo Edilicia en 

su carácter de Regidora, y procederemos a llevar a cabo la 

toma de protesta, y pido a todos nos pongamos de pie y que 

pase aquí, con nosotros la compañera Hidania, por favor. 

“Protestas, cumplir y hacer cumplir la Constitución Política de 

los Estados Unidos Mexicanos, la particular del Estado de 

Jalisco, las Leyes, Reglamentos y acuerdos que, de una u otra 

emanen, así como desempeñar leal y eficazmente el cargo de 

Regidora integrante del Honorable Ayuntamiento 

Constitucional de Zapotlán el Grande, Jalisco, mirando en todo 

momento por el bien y la prosperidad del Municipio”… C. María 
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Hidania Romero Rodríguez: “Sí, protesto”… C. Presidenta 

Municipal Magali Casillas Contreras: “Si así lo hicieres, que 

la Ciudadanía de Zapotlán, te reconozca, y si no lo hicieres, 

que te lo demanden” Bienvenida. Sé que aportarás muchísimo 

a las actividades, y todo ello en beneficio de nuestro Zapotlán. 

Muchísimas gracias y démosle un aplauso a nuestra 

compañera. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

CUARTO PUNTO: Clausura de la Sesión. - - - - - - - - - - - - - - 

C. Secretaria de Ayuntamiento Karla Cisneros Torres:  

Presidenta, habiendo sido agotados todos los puntos del orden 

del día, propuestos para esta Sesión, le pido que haga la 

clausura de estos trabajos, solicitando a todos ponerse de pie. 

C. Presidenta Municipal Magali Casillas Contreras: 

Agradecer a todas y todos Ustedes la disposición. Siendo las 

08:59 hrs. ocho horas, cincuenta y nueve minutos, del día 

lunes 08 ocho de Septiembre del año 2025 dos mil veinticinco, 

doy por clausurada esta Sesión Extraordinaria de 

Ayuntamiento No. 39 treinta y nueve, y válidos los acuerdos 

que aquí se tomaron. Muchísimas gracias y que tengan una 

excelente semana. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 


